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THANK YOU FOR PURCHASING PORTABLE ORAL MINI 
FLOSSER!

The WATERDENT Mini Flosser provides effective cleaning of the 
space between teeth, plaque removal and gum pocket cleaning. 
The using of irrigator prevents dental calculus as well as caries and 
periodontal diseases. 
If you have braces, implants and dental structures, the irrigator 
Mini Flosser will be an essential tool for oral care. Portable irrigator 
eliminates harmful bacteria that can cause many diseases of the 
oral cavity.
Irrigator works from the built-in rechargeable battery. Perfect 
for both home use and travel.
Please read all instructions carefully before using this device.
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Safety directions
Precautionary measures 
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• Do not use the charger adapter with wet hands
• Do not put the device into the water or any other liquids 
• Periodically check the charger adapter cord for damages. 
• Do not use the device if there is cord or plug damage
• Keep the charger away from heating devices
• Keep the device away from children
• If your children are under 14, please watch over them during the 
usage of this device. Give careful instruction of the proper use of 
the device to your children. It is not recommended using the 
product for children without a dentist’s recommendation
• Persons who cannot use the device independently, as well as 
persons with a weakened sensitivity of the oral cavity should not 
use this device
• Use the device only according the given instructions or your 
dentist recommendations
• Do not put any foreign objects into the recess of the device
• Do not use the device near spray aerosols
• Clean the charger adapter regularly to prevent dust
• Always check whether the charger is connected to a power 
source with an appropriate rated voltage. Failure to follow this rule 
may result in electric shock or fire
• Do not disassemble or repair the device by yourself. It may cause 
a fire, electric shock or injury
• Do not keep the device at places where it may fall or break
• Do not use the device if the jet tips are lost
• Use the device only for cleaning the oral cavity. Water pressure 
turned to the eyes or ears can cause serious injury
•  In case of the oral cavity treatment, as well as severe forms of 
periodontal disease, please consult your dentist before using this 
device



 

• While using do not press the irrigator tip too hard to the teeth or 
gums, this may cause damage
• When turning off the charger adapter from a power outlet, always 
hold the power plug (not the power cord)
• Maintain hygienic cleanliness of the device and use only fresh 
and lightly heated tap water to clean the oral cavity or WATER-
DENT irrigator liquids. Some types of liquids can damage the 
device
• After using the device, be sure to pour out the remaining water 
from the water tank and turn on the device for 2-3 seconds to 
complete drying. Failure to follow sanitary-hygienic standards of 
using the device will result appearance of mildew and bacteria, 
which can do harm to your health

• Pure warm water. Do not fill the water over 40 ° C into the water 
tank. In case the quality of tap water in your area is poor, we 
recommend using filtered water
• WATERDENT irrigator liquids (always mixed with water in a 
certain proportion. The recommended proportion see the 
instructions of the mouthwash’s manufacturer)
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ATTENTION! As liquids for oral cavity irrigation is strictly 
prohibited to use:

As liquids for the irrigation of the oral cavity is allowed to use:

• Substances and liquids containing particulate matters (suspen-
sions, extracts etc.). Such particulate matters can lead to blocking 
of suction pipe and water pump 
• Oily liquids. The oil is an organic solvent, its use may lead to a 
corrosive effect on the suction pipe and elements of device
• Ordinary and non-matching liquids for mouth washing
• Saline solutions, toothpaste or chemicals
• Mouthwashes that contain iodine 



Indications and contraindications

• During the first procedures of using the irrigator, insignificant 
bleeding gum may appear. If you have healthy gums, bleeding 
gums will stop within 1-2 weeks 
• If bleeding continues after 2 weeks of use, stop using the irrigator 
and consult your dentist
• It is not recommended to use the product for children without a 
dentist’s recommendation, as well as for people with mouth ulcers 
or open wounds of the oral cavity

Please consult your dentist before using the irrigator
WATERDENT Mini Flosser.
Irrigator WATERDENT Mini Flosser is to be used for:
• Total care and hygiene of the oral cavity and interdental spaces;
• Care of the oral cavity if you have braces, implants, crowns;
• Gums cleansing and massaging.

ATTENTION! If you use special liquids for the irrigator, ensure to 
clean the device with clean warm water after using such liquids. It 
is necessary to: fill the water tank fully, carry out an additional 
irrigation procedure, dry out the device with the help of the jet tip. 
Pay attention to the lifespan of approved for usage liquids. 
Do not use liquids that have expired.
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Contraindications
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Product Descriptions
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WATERDENT Mini Flosser includes:
• Irrigator device – 1 pcs.
• Water tank 150 ml. – 1 pcs.
• Jet tip – 2 pcs
• USB-cable– 1 pcs.
• Packaging box – 1 pcs
• Waterproof bag – 1 pcs

What is available:
• On/off switch button
• Modes display light
• Normal mode display light
• Soft mode display light
• Pulse mode display light

Product Accessories

 



• Connect the USB – cable with charging adapter to the power 
source

Mode Indicator
• Mode indicator. Pressing the on/off switch button will make mode 
getting change. Chosen mode’s indicator will light up
• Normal mode for effective oral cavity cleaning, removal of food 
pieces stuck between the teeth
• Soft mode for gentle cleaning for sensitive teeth and gums
• Pulse mode for gums cleaning and massaging 
• Running in any mode more than 120 seconds, the device shut 
down automatically
• At any mode press the button more than 1 second, the 
device will be off
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Before you begin

Battery charging

 

NB! If the device is used for the first time, to turn it on please 
press the on / off button, check each of the modes with the filled 
water tank.

Extremely important! Before the first 
use, please fully charge the battery, 
insert the USB plug into the charging 
port, and connect the device to the 
power source. During charging, the 
device cannot be used.



Device usage

• Connect the device with USB cable
• Mode indicator blinks while the irrigator is charging, when the 
device is fully charged, indicator will light continuously
• When charging is complete, unplug the charger
• When the device is charging, 3 indicator lights blink. When 3 
lights are on, the device is fully charged. 

NB! If the indicator lights blink during and after the procedure, it 
means that the irrigator battery needs to be recharged. It takes 4 
hours to fully charge the battery. The battery lasts up to a month 
of use. 

 

Open the lid of the water tank (as 
shown in the picture) and fill the 
water or WATERDENT 
Mouthwash
NB! Please ensure that the 
device is turned off when filling 
the water into the water tank 

Put the jet tip into the correct 
recess of the main corpus 
until it clicks. To remove the jet tip,
press the tip’s eject button 
and pull up the jet tip 



• Open the lid of the water tank. Holding the device in a vertical 
position, fill the water tank with water of a temperature not 
exceeding 40 ° C or WATERDENT mouthwash. Close the lid and 
ensure that it is closed tightly
•  Remove the water tank by pulling it. Fill the water tank with 
water of a temperature not exceeding 40 ° or WATERDENT 
mouthwash. Put the water tank back into the device

• Before turning on the device, place the irrigator jet tip in the 
mouth. Bend down over the bathroom sink and keep the device 
strictly upright, with the jet tip on the teeth and gums. Do not press 
the on / off button until you insert the tip into the oral cavity
• Start the procedure from the back side of the jaw, stopping at the 
interdental spaces for better disinfection. Do not stop until all the 
areas around and between the teeth are cleaned. If you turn the 
device upside down, water will not leak-in from the water tank. To 
prevent splashing, during irrigation close the mouth a little  
• Direct the water jet as perpendicularly as possible into the 
interdental space or periodontal pocket. Slowly move along the 
dentition. Particular attention should be paid to the interdental 
space and the area around the braces. For the best results stars 
with the molar teeth (posterior teeth), moving gradually to the front 
teeth. Move along the gums, stopping at the interdental spaces. 
Do not stop until all the areas around and between the teeth are 
completely cleaned. 
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NB! Do not use a water-filled irrigator without a jet tip. This can 
lead to breakage!

To change or remove a jet tips, 
please press the tip’s eject button 
and remove it.
Fill the water tank with one of the 
following ways:
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• However, remember that mouth irrigation cannot be used 
instead teeth brushing. Brush your teeth or dentures after a meal 
for at least three minutes, and then use this device.
• Regardless of the mode, device will automatically turn off within 
120 seconds after the using
• After use, press the on / off button to turn off the irrigator. Pull 
the irrigator out of the mouth
• For ease of use, you can turn the jet tips at an angle of 360 
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1. Turn off the power. Remove the water tank and the jet tips
2. Use only water of a temperature not exceeding 
40 ° C or neutral cleaning fluids. It is not 
recommended to use caustic soda or 
any abrasive substances to clean the device, 
as they can damage it
3. Use a piece of cloth to clean the main corpus. Use 
soap or liquid soap to clean out hard-to-get dirt. Use only neutral 
cleaning fluids
• After washing with water, wipe the corpus completely dry with a 
piece of cloth. If you use any liquids during irrigation, be sure to 
rinse the device after such use
• To do this, fill the water tank completely with clean warm water 
and turn on the device, directing the jet tips down into the 
bathroom sink, then wipe the appliance dry
4. Rinse the suction pipe with water and wipe with a soft cloth. 
Do not bend, pull or twist

Cleaning guidelines
Main corpus cleaning

Water tank
• Rinse water tank with water
• Empty the water tank after cleaning 
•  If you do not intend to use the device for a week or longer, dry 
the water tank from the inside and outside
• Use only gentle neutral cleaning substance

Jet tip
• After each use rinse the jet tips under with water
• It is recommended to disinfect jet tips by placing them for 5-10 
minutes in one of the following solutions: alcohol solution, 3% 
hydrogen peroxide solution, 1% chlorhexidine solution
• After disinfection in solution, it is recommended to rinse jet tips 
with warm water. You can also use non-contact methods of 
cleaning and disinfecting tips: in an ultrasonic or ultraviolet cleaner

 



NB! When using the irrigator with solutions, be sure to rinse the 
device after each such use. To do this, fill the water tank 
completely with clean warm water and turn on the device, at the 
same time, directing the irrigator tip down to the sink, wipe the 
device dry.
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Battery maintenance and usage

• It is recommended to replace the jet tip with new one every 6 
months

• Before the first use, device must be fully charged (approximately 
4 hours)
• If it is necessary to keep the device for a long period of time, 
please fully charge the device in advance
• To extend battery lifespan, in case the battery is low, please 
charge the device on time 
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Problem solving

 

 

Problem Reason Solution 

Irrigator does 
not work

 
You have just 

bought a device / it 
has not been used 

for a long time
(low battery) 

Charge the device 
for 4 hours 

Irrigator 
works only 

for few 
minutes 

even after 
the charging 

Battery lifespan is 
over

 Contact authorized 
WATERDENT 

distributor in your 
country 

Irrigator’s battery is 
low

Charge the device 
for 4 hours 
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Water 

leakage 
between the 
jet tip and 

the cavity for 
the jet tip 

The filler ring on the 
fixed jet tip cavity is 
damaged and the 

tip cannot be 
installed properly 

Contact authorized 
WATERDENT 

distributor in your 
country and install 

the tip properly 

Water 
leakage of 
the water 

tank 

Filler ring is 
weakened 

Install properly  

Device does 
not pour out 

the water 

Filtering mesh is 
plugged up 

To clean filtering 
mesh 

Water 
leakage from 

the side of 
the water 

tank 

Inlet port for the air 
produces water 

 

Common 
occurrence, the 

principle of high air 
pressure 

 

Water 
pressure 
extremely 

low 

Jet tip is plugged up Change jet tip 

Jet tip is deformed Change jet tip 

Filter is plugged up Clean out the filter 

The irrigator battery 
is low  

Charge the device 
for 4 hours 



Technical specification

To check the technical condition of the device or in case
of a problem that cannot be solved with the help of the 
abovementioned table, contact an authorized WATERDENT 
distributor in your country. You can find the address of the 
authorized WATERDENT distributor on the website 
http://waterdent.com/, as well as on the certificate of guarantee or 
by telephone +7 495 139 89 13
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Charging time 4 hours 

Accumulator  Lithium-type battery 1100 mAh 

Battery use with full 
charge 

Up to 1 month of usage 

Water tank capacity 
 

150 ml
 

 

Using time with full 
filled water tank 

Normal mode 40-60 seconds 

Soft mode 85 seconds 

Pulse 100 seconds 

Water pulse frequency Up to 1800 imp / min 

Max jet pressure  100 PSI  



Symbols explanation

Warranty statement

Thank you for purchasing Oral Irrigator WATERDENT Mini 
Flosser! 
Please pay attention to the following aspects:
1. Keep the valid receipt given by the seller as maintenance 
document
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 Automatic shutdown
 timer

 
After 2 minutes

 

Condition of use 
 0°С to 40°С with relative 

humidity no more than 85% 

    FDA Certification 

    СЕ Certification 

RoHS  RoHS Certification 

 
FCC Declaration of Conformity 

 Electric shock protection class (II class)  
 

 
Fragile 

 
For the duration of shipping/delivery, 
the product should face upright. 

 
Keep dry 

 
 

 
Special dispose required

 
Protect from heat



2. This device carries a one-year manufacturer's warranty from 
the date of purchase (for device malfunction and manufacturing 
defects)
3. If the product was purchased on the Amazon, no documenta-
tion is required. Only the order number is required for us to 
provide appropriate after-sales service. Service is free of charge 
(based on the date of the purchase receipt)
4. If the following circumstances arise during the service period, 
the costs and fees for services are charged depending on the 
circumstances:

• Damage caused by improper use or maintenance
• Damage caused during self-repair and / or during repair by 
unauthorized person
• Absence of trade organization’s stamp in the warranty card or 
more than two years have passed from the date of manufac-
ture
• Damage caused by using for the commercial purpose
• Damage caused by force-majeur circumstances (storms, 
earthquakes, fire)

If irrigator has manufacturing defects, WATERDENT guarantees 
its free of charge repair or replacement (according to the 
manufacturer's rules and the type of breakdown) for 12 months 
from the date of purchase of the device.
The warranty is valid only if the product purchased in Russia or 
Belarus.
The given warranty coverage does not include:

• Damage caused by improper use
• Normal wear and tear
• Defects that do not significantly affect the use of the device
• Traces of mechanical impact, dimples, flaws, chips on the 
device
• Damage caused by the impact of the aggressive environment
• This warranty is void if the device was repaired by an 
unauthorized person or non-original WATERDENT repair parts 
were used in the repair
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If you have certificate of guarantee proving your purchase, 
contact authorized WATERDENT distributor in your country for 
warranty maintenance.
All shipping, insurance and any other costs that are relevant to 
the warranty service will be borne by the buyer. If the case is 
recognized as a warranty case the buyer is compensated the 
cost of goods shipping upon the written request of the buyer.

WATERDENT distributor in Russia: 
LLC «Global Dent», Russia ,111524, Moscow, Elektrodnaya 
street, 9B, floor 1, room. 113. 
Tel: +7(495) 139-89-13
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Ирригатор портативный
для полости рта

Руководство по применению 

 

БЛАГОДАРИМ ВАС ЗА ПОКУПКУ ПОРТАТИВНОГО 
ИРРИГАТОРА ДЛЯ ПОЛОСТИ РТА WATERDENT MINI 
FLOSSER!
Ирригатор WATERDENT Mini Flosser обеспечивает 
эффективное очищение пространства между зубами, 
удаление зубного налета и очищение карманов десен. 
Использование ирригатора предотвращает образование 
зубного камня и является отличной профилактикой кариеса 
и болезней пародонта.

Ирригатор для полости WATERDENT Mini Flosser – это 
необходимый прибор для ухода за полостью рта при наличии 
брекетов, имплантов и зубных конструкций. Портативный 
ирригатор уничтожает вредные бактерии, которые могут 
являться причиной многих заболеваний полости рта. 
Ирригатор работает от встроенного аккумулятора.
Идеальный вариант как для путешествий, так и для 
домашнего использования.

WATERDENT
MINI FLOSSER
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Инструкция по технике безопасности

 

• Периодически осматривайте шнур зарядного устройства на 
наличие повреждений
• Не используйте продукт, если имеются повреждения шнура 
или вилки

• Не используйте прибор во время купания

• Не прикасайтесь к зарядному устройству и кабелю мокрыми 
руками

• Храните зарядное устройство вдали от нагревательных 
приборов

• Тщательно проинструктируйте и контролируйте Ваших детей 
в правильной эксплуатации данного прибора. Дети до 14 лет 
могут использовать прибор только под присмотром взрослых

• Лица, которые не могут самостоятельно управлять прибором, 
а также лица с ослабленной чувствительностью ротовой 
полости не должны пользоваться данным прибором

• Не рекомендуется использовать продукт детям при 
отсутствии рекомендации стоматолога, а также людям с 
язвами полости рта или открытыми ранами полости рта

• Используйте данный прибор только как указано в инструкции 
или как рекомендовано Вашим стоматологом

• Не вставляйте какие-либо посторонние предметы в 
отверстия на продукте

• Не используйте прибор вблизи распыляемых аэрозолей

• Храните прибор в месте, недоступном для детей

• Регулярно чистите зарядное устройство, чтобы на нем не 
собиралась пыль

• Всегда проверяйте, чтобы зарядное устройство было 
подключено к источнику питания с соответствующим 
номинальным напряжением. Несоблюдение этого правила 
может привести к поражению электрическим током или 
возгоранию 
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• Не разбирайте и не ремонтируйте прибор самостоятельно. 
Это может привести к возгоранию, поражению электрическим 
током или травме

• Не храните прибор там, где он может упасть и разбиться

• Не используйте прибор, если насадки для него потеряны

• Используйте прибор исключительно для очистки ротовой 
полости. Напор воды, направленный в глаза или уши, может 
нанести серьезную травму

• В случае проведения лечения в ротовой полости, а также при 
тяжёлых формах пародонтоза перед применением прибора 
проконсультируйтесь со стоматологом
• Во время использования не прижимайте насадку ирригатора 
слишком сильно к зубам или деснам, так как это может 
вызвать их повреждение

• Выключая зарядное устройство из штепсельной розетки, 
всегда беритесь за вилку питания, а не за шнур

• Поддерживайте гигиеническую чистоту прибора и 
используйте для очистки рта только свежую и слегка 
подогретую водопроводную воду, а также жидкости для 
ирригатора WATERDENT

• После использования прибора обязательно вылейте остатки 
воды из емкости для воды и включите прибор на 2-3 секунды 
для его полного осушения. В случае несоблюдения 
санитарно-гигиенических норм использования прибора в нем 
может развиться плесень и бактерии, что может нанести вред 
здоровью

 

ВНИМАНИЕ! В качестве растворов для ирригации полости 
рта категорически запрещено применять: 

• Вещества и растворы, содержащие взвешенные частицы 
(отвары, суспензии, настои и т.д.). Такие частицы могут 
привести к закупорке всасывающей трубки и насоса
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Назначения и противопоказания

  

ВНИМАНИЕ! В случае использования специальных 
растворов для ирригатора, после их использования 
необходимо обязательно прочистить прибор чистой теплой 
водой: заполнить полностью емкость для воды и провести 
дополнительный цикл ирригации, осушив прибор через 
насадку.  Внимательно следите за сроком годности 
разрешенных к использованию растворов. Не используйте 
растворы с истекшим сроком годности.

Ирригатор для полости рта Mini Flosser предназначен для: 

• Комплексного ухода и гигиены за полостью рта и 
межзубными пространствами

К применению для ирригации полости рта допускается: 
• Чистая теплая вода. Не наливайте в резервуар воду, 
температура которой превышает 40 °C. В случае если 
качество водопроводной воды в вашем регионе плохое, 
рекомендуем использовать отфильтрованную воду

• Специальные жидкости – ополаскиватели для ирригатора 
WATERDENT (всегда смешиваются в определенной 
пропорции с водой. Рекомендованную пропорцию см. в 
инструкции производителя ополаскивателя)

• Маслосодержащие растворы. Масло является 
органическим растворителем и его использование может 
оказать разъедающий эффект на всасывающую трубку и 
элементы прибора

• Обычные жидкости для полоскания рта

• Солевые растворы, зубная паста или химические вещества

• Жидкости для полоскания рта, которые содержат йод
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Ирригатор для полости рта WATERDENT Mini Flosser в 
составе:

• Ирригатор для полости рта - 1 шт.

• Резервуар для жидкости 150 ml. – 1 шт.

• Сменные насадки – 2 шт.

• USB кабель – 1 шт.

• Коробка – 1 шт.

• Чехол – 1 шт.

Комплектация

• Ухода за полостью рта при наличии брекетов, имплантов, 
коронок

• Очищения и массажа десен

Противопоказания: 
• Во время первых нескольких использований ирригатора 
может появиться незначительная кровоточивость десен. 
Если у вас здоровые десны, кровоточивость десен должна 
прекратиться в течение 1-2 недель. Если кровоточивость 
продолжится спустя 2 недели применения, прекратите 
использование ирригатора и проконсультируйтесь со 
стоматологом

• Не рекомендуется использовать продукт детям без 
рекомендации стоматолога, а также людям с язвами 
полости рта или открытыми ранами полости рта
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Описание

• Jet Tip – насадка.

• Power and modes buttons – кнопка включения/выключения 
питания и переключения режимов

• Mode indicator – индикатор режимов

• Tip eject button – кнопка извлечения насадки

• Water tank – резервуар для воды

• USB charging port – порт для USB кабеля

Описание



(РУC
)

27

  

Индикаторы режимов
• Кнопка включения/выключения питания. Нажатие кнопки 
будет вызывать изменение режима водяной струи и загорание 
соответствующего индикатора режима
• Normal (стандартный режим) – эффективное очищение 
полости рта, удаление частиц пищи, застрявших между 
зубами
• Soft (мягкий режим) – бережное очищение для 
чувствительных зубов и десен
• Pulse (пульсирующий режим) – очищение и массаж десен
• При нажатии кнопки включения / выключения в течение 
1 секунды прибор выключается
• При работе одного режима более 120 секунд прибор 
автоматически выключается

Подготовка прибора к работе

Очень важно! 
До первого использования, 
пожалуйста, полностью зарядите 
устройство в течение 24 часов, 
вставьте USB-штекер в гнездо 
для зарядки, подключите к 
источнику питания. Во время 
зарядки устройство не может 
быть использовано. 

Примечание: если устройство используется в первый раз, 
для его включения нажмите на кнопку включения/выключения 
и проверьте каждый из режимов водяной струи при 
заполненной водой емкости. 
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1. Вставьте USB кабель в прибор и подключите кабель к 
адаптеру и к сети
2. Индикаторы режимов мигают в течение зарядки 
ирригатора, когда устройство будет полностью заряжено, 
три индикатора режимов будут гореть непрерывно
3. По окончании зарядки выключите из сети зарядное 
устройство

Зарядка прибора

Примечание: если индикаторы мигают во время и после 
процедуры, это означает, что аккумулятор ирригатора 
необходимо подзарядить. Для полной зарядки аккумулятора 
потребуется 4 часа. Заряда батареи хватает до месяца 
использования.
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Использование прибора

Откройте крышку резервуара
(как показано на рисунке) 
и налейте воду или жидкость для 
ирригатора WATERDENT
Примечание: пожалуйста, 
убедитесь, чтобы устройство было 
выключено,когда наливаете воду 
в резервуар

Установите насадку в 
соответствующее углубление 
основного блока ирригатора 
до щелчка. Для извлечения 
насадки нажмите на кнопку 
извлечения насадки и 
потяните насадку вверх
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Заполните емкость для воды одним из предложенных ниже 
способов:

1) Откройте крышку емкости для воды и, держа устройство 
в вертикальном положении, заполните емкость водой 
температура которой не превышает 40°С или жидкость для 
ирригатора WATERDENT. Закройте крышку и проверьте, 
чтобы она была плотно закрыта. 
2) Потяните емкость для воды до ее извлечения. Заполните 
емкость водой температура которой не превышает 40°С или 
жидкость для ирригатора WATERDENT. Вставьте емкость 
обратно в прибор

• Перед включением прибора поместите насадку ирригатора 
в полость рта. Нагнитесь над раковиной и держите 
устройство строго в вертикальном положении, направив 
насадку на зубы и десны. Не нажимайте на кнопку 
включения/выключения, пока не вставите насадку в полость 
рта

ВНИМАНИЕ! Не используйте заполненный водой 
ирригатор без насадки. Это может привести к его поломке.
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Для замены или удаления 
насадки, пожалуйста, 
нажмите на кнопку снятия 
насадки и выньте ее
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• Начинайте обработку с задней части челюсти, 
останавливаясь у межзубных промежутков для лучшей 
дезинфекции.  Продолжайте до тех пор, пока все области 
вокруг и между зубами не будут очищены. Если вы 
перевернете устройство вверх дном, подсос воды из емкости 
прекратится. Для предотвращения разбрызгивания слегка 
прикройте рот во время ирригации
• Направьте струю как можно более перпендикулярно в 
межзубное пространство или зубодесневые складки. 
Медленно перемещайтесь вдоль зубного ряда. Особое 
внимание необходимо уделять обработке межзубного 
пространства и области вокруг брекетов. Для лучших 
результатов начинайте с области коренного зуба (задние 
зубы), переходя постепенно к передним зубам. Следуйте 
вдоль десен, останавливаясь. у межзубных промежутков. 
Продолжайте до тех пор, пока все области вокруг и между 
зубами не будут полноценно очищены. Однако помните, что 
ирригация рта не заменит чистку зубов. Чистите зубы или 
зубные протезы после приема пищи в течение не менее трех 
минут, а затем используйте это устройство

• После использования нажмите на кнопку включения / 
выключения для выключения ирригатора и вытащите 
ирригатор из полости рта
• Для удобства использования можно вращать насадки под 
углом 360° 
• Для замены или удаления насадки, пожалуйста, нажмите на 
кнопку снятия насадки и выньте ее
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Правила ухода и чистки

Очистка основного блока 
1. Отключите питание, снимите емкость для воды и насадку
2. Используйте только воду, температура которой не 
превышает 40°С, или нейтральные чистящие средства для 
очистки прибора. Не рекомендуется использовать 
каустическую соду или любые абразивные вещества для 
очистки прибора, так как они могут его повредить
3. Для очистки основного блока используйте кусок ткани. 
Трудные для удаления загрязнения смывайте жидким мылом 
или водой. Используйте только нейтральное чистящее 
средство

• Не погружайте основной блок в воду
• После промывки водой вытрите блок насухо куском ткани. 
Если при использовании ирригатора Вы применяете 
какие-либо растворы, обязательно промывайте устройство 
после каждого такого использования
• Для этого полностью наполните емкость для воды чистой 
теплой водой и включите прибор, направляя при этом 
насадку ирригатора вниз в раковину, после этого вытрите 
прибор насухо

4. Всасывающую трубку промыть водой и протереть мягкой 
тканью. Не сгибать, не тянуть и не крутить

Емкость для воды 
• Промойте емкость для воды водой
• После очистки вылейте воду из емкости
• Если не предполагаете использовать устройство в течение 
недели или дольше, просушите ёмкость изнутри и снаружи
• Для очищения используйте только мягкое нейтральное 
чистящее средство

Насадка
• После каждого использования промывайте насадки под 
струей воды
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• Дезинфекцию насадок рекомендуется проводить их 
помещением на 5-10 минут в один из перечисленных 
растворов: спиртовой раствор, 3% раствор перекиси 
водорода, 1% раствор хлоргескидина
• После дезинфекции в растворе рекомендуется промыть 
насадки теплой водой. Так же можно использовать 
бесконтактные способы очистки и дезинфекции насадок: 
в ультразвуковом или ультрафиолетовом очистителе
• Рекомендуется менять насадку через каждые 6 месяцев

ВАЖНО: при использовании ирригатора совместно с 
какими-либо растворами, обязательно промывайте устройство 
после каждого подобного использования. Для этого полностью 
наполните емкость для воды чистой теплой водой и включите 
прибор, направляя при этом насадку ирригатора вниз в 
раковину, вытрите прибор насухо.
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Техническое обслуживание и эксплуатация 
аккумулятора

• Перед первым использованием устройство должно быть 
полностью заряжено, в течение 24 часов. Далее для полного 
заряда аккумулятора достаточно 4 часа
• Если необходимо хранить устройство в течение длительного 
периода времени, пожалуйста, зарядите полностью 
устройство заранее
• Чтобы продлить срок службы батареи, пожалуйста, 
своевременно перезаряжайте устройство при недостаточном 
питании

 

Руководство по устранению неполадок

Проблема Причина Метод решения 

Ирригатор
не работает

Вы только что приобрели 
устройство или оно
не использовалось

в течение длительного 
времени (низкое 

напряжение устройства)

Произведите 4-х 
часовую зарядку 

аккумулятора
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Проблема Причина Метод решения 

 

 

Рабочий цикл 
аккумулятора 

подошел к концу.

Утечка воды 
между 

насадкой и 
гнездом для 

насадки

Уплотнительное 
кольцо на 

неподвижном гнезде 
для насадки 

повреждено, и 
насадка не может 
быть установлена 
должным образом

Обратитесь к 
уполномоченному 

дистрибьютору для 
ремонта и 

установите насадку 
правильно

Недостаточно 
заряжен 

аккумулятор 
ирригатора

Обратитесь к 
уполномоченному 

дистрибьютору

Произведите 4-х 
часовую зарядку 

аккумулятор

Ирригатор 
работает 
только в 
течение 

нескольких 
минут даже 

после 
подзарядки
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Для проверки технического состояния прибора или в случае 
обнаружения проблемы, которую невозможно устранить при 
помощи выше указанной таблицы, обращайтесь к 
уполномоченному дистрибьютеру WATERDENT в Вашей 
стране. Адрес уполномоченного дистрибьютера
WATERDENT Вы можете узнать на сайте http://waterdent.com/, 
а также в гарантийном талоне или
по телефону +7 495 139 89 13 

Утечка воды 
сбоку 

резервуара

Напор воды 
очень слабый

Устройство не 
сливает воду

Утечка воды в 
резервуаре

Ослабло 
уплотнительное 

кольцо

Переустановите 
правильно

Фильтрующая 
сетка засорена

Очистить 
фильтрующую сетку

Входное отверстие 
для воздуха 

производит воду

Стандартное 
явление, принцип 

высокого давления 
воздуха

Засорилась насадка

Недостаточно 
заряжен аккумулятор 

ирригатора

Произведите 4-х 
часовую зарядку 

аккумулятор

Насадка 
деформирована

Засорился фильтр

Замените насадку

Замените насадку

Прочистите фильтр

34
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Технические характеристики

 

При стандартном режиме 
(«Normal») 40-60 сек. 

При мягком режиме («Soft»)
85 сек. 

При пульсирующем режиме 
(«Pulse») 100 сек.
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Время зарядки
аккумулятора

Емкость резервуара
для воды

До месяца использования

DC5V, 1A

150 ml

Время работы при
полном резервуаре

Минимальное/
Максимальное
давление струи

Частота пульсации
воды

До 1800 раз / мин

30-100 PSI

Автоотключение Через 2 минуты работы

Условия 
использования

от 0°С до 40°С 
при относительной влажности

 не более 85%

Время работы
аккумулятора на

одной подзарядке

Аккумулятор

Зарядное устройство

4 часа

Литиевая батарея 1100 mAh
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Расшифровка символов с упаковки и этикетки

    

    
 

RoHS
  

 

 

Сертификат CE

    

    

 

Сертификат FDA

Сертификация по правилам
ограничения содержания вредных
веществ (RoHS)

Знак соответствия американской
Федеральной комиссии
по коммуникациям

Класс защиты от поражения
электрическим током (II класс)

Недопустимость переворачивания груза

Хрупкий материал

    
 

Беречь от солнечных лучей

Нужна специальная утилизация

Боится влаги
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Гарантийные обязательства

Благодарим Вас за покупку портативного ирригатор полости 
рта WATERDENT Mini Flosser! 
Внимательно проверьте внешний вид товара и его 
комплектацию, которая подробно описана в руководстве по 
эксплуатации товара. Возникшие претензии к внешнему виду 
и комплектации предъявляются продавцу при покупке товара. 
Перед использованием прибора внимательно ознакомитесь с 
руководством по эксплуатации. Дополнительную информацию 
по вопросам эксплуатации и хранения прибора Вы можете 
получить сайте компании http://waterdent.com/ 
или по телефону +7 (495) 139-89-13.
Претензии и пожелания потребителей направлять по адресу: 
РОССИЯ 111524, Москва г, Электродная ул.  дом 9Б, этаж 1, 
комната 113.

Ирригатор WATERDENT Mini Flosser сертифицирован
и зарегистрирован на территории РФ в соответствии с 
действующим законодательством. На данное устройство 
предоставляется гарантия на 1 год.

Данная гарантия предоставляет Вам право в случае 
обнаружения в товаре недостатков, дефектов, возникших по 
вине производителя, то есть вследствие обстоятельств, за 
которые отвечает изготовитель, на их бесплатное устранение 
в течение действия гарантийного срока.
При наличии претензий к качеству товара обратитесь в 
уполномоченную организацию, осуществляющую гарантийное 
обслуживание. При отсутствии данной организации в Вашем 
городе/регионе, пожалуйста, звоните по телефону:
 +7 (495) 139-89-13.

При обнаружении производственного дефекта в течение 
гарантийного срока неисправный товар будет 
отремонтирован. В случае, если ремонт не возможен, товар 
заменяется бесплатно. Гарантийное обслуживание 
выполняется бесплатно, включая выполнение ремонтных 
работ и стоимость необходимых для ремонта материалов.  
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Гарантийное обслуживание выполняется без необоснованных 
задержек в течение 45 дней со дня обращения в 
уполномоченную на проведение гарантийного обслуживания 
организацию.

Гарантийное обслуживание возможно только при полностью 
заполненном гарантийном талоне, а также при наличии 
печати торговой организации.

ВНИМАНИЕ. Гарантийное обслуживание НЕ производится:
• При наличии дефектов или неисправности, появившихся в 
результате применения не по назначению; неосторожного 
и/или небрежного применения
• При наличии на товаре вмятин, трещин, сколов, следов 
вскрытия корпуса, следов попыток ремонта 
неуполномоченным лицом
• При наличии жидкости, пыли и других посторонних 
предметов внутри товара
• В случае нарушении правил хранения, эксплуатации и/или 
технического обслуживания прибора
• В случае нормального износа
• При наличии дефектов, которые не оказывают 
значительного влияния на применение устройства
• В случае использования неоригинального зарядного 
устройства и/или аккумулятора WATERDENT
• Данная гарантия будет считаться недействительной в 
случае, если над прибором был произведен ремонт 
неуполномоченным лицом или при ремонте были 
использованы неоригинальные запасные части WATERDENT
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Гарантия не распространяется на подверженные износу 
комплектующие детали (насадки), сумку для хранения, 
элементы питания.

Для получения гарантийного обслуживания, при наличии 
гарантийного талона, удостоверяющего покупку, обратитесь к 
уполномоченному дистрибьютору WATERDENT в Вашей 
стране. 

Если обращение на получение гарантийного обслуживания 
будет признано гарантийным случаем, покупателю 
компенсируется стоимость пересылки товара по письменному 
заявлению покупателя.

Дистрибьютор WATERDENT в России: ООО «ГЛОБАЛ ДЕНТ», 
Россия, 111524, г. Москва, ул.Электродная, д.9Б, этаж 1, 
ком.113. Тел: +7(495) 139 89-13
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(Заполняется торговой организацией)

При покупке товара внимательно ознакомитесь с данным 
Гарантийном Талоном, обратите внимание на правильность 
заполнения гарантийного талона. Талон обязательно должен 
иметь дату приобретения товара, подпись продавца, печать 
торговой организации

Модель/Model : _____________________________________

Серийный номер/SN:_________________________________

Наименование и адрес торговой 
организации:_________________________________________

____________________________________________________

Дата продажи:
«__» ______________________ 20___ г.  

Подпись продавца:______________________
  Печать торговой организации.

С условиями гарантийного обслуживания ознакомлен, с 
гарантийными обязательствами согласен, внешний вид и 
работоспособность товара проверил, прибор во всех 
режимах (Normal / Soft / Pulse) проверен, товар в полной 
комплектации и упаковке получил:

Подпись покупателя: ______________________
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Гарантийный талон


